

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego przez Powiat Wałecki na podstawie ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, na usługi pocztowe na potrzeby Starostwa Powiatowego w Wałczu w obrocie krajowym i zagranicznym (Ogłoszenie nr 2022/BZP 00496408/01 z dnia 14 grudnia 2022 r.)

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający zawiadamia, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia w następującym brzmieniu:

- 1) „W SWZ Wzór umowy rozdział V Zamawiający umieścił zapis: termin wykonania zamówienia do dnia 31 grudnia 2024 r. Natomiast w Ogłoszeniu o zamówieniu w pozycji 1.3.4: Usługi pocztowe dla Starostwa Powiatowego w Wałczu w obrocie krajowym i zagranicznym w okresie od 01.01.2023 r. do 31.12.2023 r.”,

na który udziela się następującej odpowiedzi:

termin wykonania zamówienia został prawidłowo wskazany w SWZ;

- 2) „Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że po dokonaniu wyboru Wykonawcy usług Zamawiający załączy do umowy na wykonywanie usług pocztowych załączniki dotyczące realizacji usług pocztowych zgodnych z Regulaminami usług Wykonawcy uwzględniające postanowienia zawarte w zamówieniu oraz wzory potwierdzeń odbioru.”,

na który udziela się następującej odpowiedzi:

zamawiający potwierdza, że dołączy do umowy załączniki dotyczące realizacji usług pocztowych;

- 3) „Czy Zamawiający zaakceptuje inny niż określony przez Zamawiającego w umowie termin płatności, tj. liczony od dnia wystawienia faktury określony jako 14/21 dni od daty wystawienia faktury VAT, pozwalający terminowo dokonać płatności za wykonane usługi w ramach przedmiotu zamówienia?”,

na który udziela się następującej odpowiedzi:

tak;

- 4) „Zamawiający w SWZ rozdział VI pkt 4 umieścił zapis: ... 14 dni od daty otrzymania prawidłowo wystawionej faktury ... Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę zapisu na następujący: Rozliczenia za wykonane usługi pocztowe następować będą w okresach miesięcznych, w formie opłaty „z dołu”, w terminie do 14/21 dni od daty wystawienia faktury VAT przez Wykonawcę, przelewem na rachunek bankowy wskazany w fakturze VAT. Za dzień zapłaty przyjmuje się dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy.”,

na który udziela się następującej odpowiedzi:

zamawiający wyraża zgodę;

- 5) „Zamawiający w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia pkt 4 umieścił zapis: Wykonawca będzie dostarczał przesyłki do siedziby Zamawiającego codziennie od poniedziałku do piątku oprócz dni wolnych od pracy pomiędzy godziną 8:00 a 9:00 i zostawiał je w Punkcie Obsługi Interesanta

Starostwa Powiatowego w Wałczu przy ul. Dąbrowskiego 17 w Wałczu. Wykonawca wnosi o wykreślenie zapisu dotyczącego poczty przychodzącej (doręczanej) do Zamawiającego.”,

na który udziela się następującej odpowiedzi:

zamawiający nie wyraża woli zmiany treści we wnioskowanym zakresie. Zamawiający dokona zmiany zapisu w następującej treści: „Wykonawca będzie dostarczał przesyłki do siedziby Zamawiającego codziennie od poniedziałku do piątku oprócz dni wolnych od pracy pomiędzy godziną 7:30 a 9:00 i zostawiał je w Punkcie Obsługi Interesanta Starostwa Powiatowego w Wałczu przy ul. Dąbrowskiego 17 w Wałczu”.;

- 6) „Zamawiający w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia pkt 6 umieścił zapis: Wykonawca zobowiązany jest do wyznaczenia najbliższej placówki do nadawania przesyłek z siedziby jednostki zamawiającego od poniedziałku do piątku w godz. od 8:00 do 15:30. Czy Zamawiający uzna za wystarczające, że najbliższa placówka pocztowa będzie czynna od poniedziałku do piątku w godz. od 9:00 do 15:30?”,

na który udziela się następującej odpowiedzi:

zamawiający wyraża zgodę;

- 7) „Zamawiający w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia pkt 27 wskazuje na możliwość ograniczenia przedmiotu zamówienia bez określenia minimalnej gwarantowanej jego wielkości stanowi naruszenie art. 433 pkt4 Pzp, zgodnie z którym projektowane postanowienia umowy nie mogą przewidywać możliwości ograniczenia zakresu zamówienia przez Zamawiającego bez wskazania minimalnej wartości lub wielkości świadczenia stron. Prosimy o wskazanie minimalnej wartości umowy.”,

na który udziela się następującej odpowiedzi:

minimalna wartość umowy to 130 000,00 zł;

- 8) „Zamawiający w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia pkt 22 umieścił zapis: Wykonawca dostarczy bezpłatnie Zamawiającemu druki zwrotnego potwierdzenia odbioru dla przesyłek krajowych i zagranicznych (zgodnie z ustawą Prawo pocztowe) na podstawie zapotrzebowania Zamawiającego w terminie 2 dni roboczych od zgłoszenia takiej potrzeby. Prosimy o doprecyzowanie zapisu na: Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia bezpłatnie druków potwierdzenia odbioru w obrocie krajowym i zagranicznym do przesyłek nadawanych na zasadach ogólnych natomiast w odniesieniu do przesyłek nadawanych na zasadach specjalnych Zamawiający będzie korzystał z własnych druków potwierdzenia odbioru.”

na który udziela się następującej odpowiedzi:

zamawiający wyraża zgodę;

- 9) „Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby w przypadku nadania przez Zamawiającego przesyłek nieujętych w załączniku nr 3 do SWZ, podstawą rozliczeń będą ceny z cennika usług pocztowych Wykonawcy obowiązujące na dzień nadania przesyłek.”,

na który udziela się następującej odpowiedzi:

zamawiający wyraża zgodę;

- 10) „Zamawiający w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia pkt 5 umieścić zapis: Wykonawca zobowiązany jest do odbioru raz dziennie przesyłek przygotowanych do wyekspediowania z siedziby Zamawiającego, tj. Punktu Obsługi Interesanta Starostwa Powiatowego w Wałczu przy ul. Dąbrowskiego 17 w Wałczu, od poniedziałku do piątku o godzinie 15:00. Odbioru dokonywać będzie upoważniony przedstawiciel Wykonawcy po okazaniu stosownego upoważnienia. Wykonawca informuje, że usługa odbioru korespondencji jest usługą płatną. W związku z powyższym, wnosimy o dopisanie jej do załącznika nr 3 do SWZ w celu prawidłowego oszacowania wartości zamówienia. Ponadto prosimy w skazanie minimum godzinowego przedziału czasowego na odbiór przesyłek tj. 14.00-15.00, co pozwoli Wykonawcy na terminowy odbiór przesyłek np. w przypadku nieprzewidzianych zdarzeń drogowych.”,

na który udziela się następującej odpowiedzi:

zamawiający rezygnuje z tego zapisu;

- 11) „Wykonawca wnosi o dodanie zapisów umożliwiających zmianę cen przesyłek (tj. podwyższenie lub ich obniżenie) trybem przewidzianym w zapisach Ustawy Prawo Pocztowe w następującym brzmieniu: Zmiana cen w trakcie obowiązywania umowy jest możliwa w przypadku zmiany Cennika Usług Powszechnych w trybie przewidywanym w Ustawie Prawo Pocztowe i zatwierdzonej przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej.”,

na który udziela się następującej odpowiedzi:

zamawiający nie wyraża zgody;

- 12) „Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z wnioskiem o dopuszczenie możliwości dodania Oświadczenia – Klauzula antykorupcyjna jako załącznika do umowy w przypadku wyboru Wykonawcy, które w związku z wprowadzoną w jego organizacji Polityką antykorupcyjną jest załączane obligatoryjnie do wszystkich umów z Kontrahentami.”,

na który udziela się następującej odpowiedzi:

zamawiający wyraża zgodę.

Aneta Rudnicka

podpis osoby upoważnionej